



6-канальное переговорное устр-во Stelberry S-660 для АЗС класса «Клиент-Кассир» с функциями диспетч. связи, громкого оповещения и режимом «СИМПЛЕКС»

Stelberry S-660

Описание

Широкий спектр применения системы диспетчерской связи с функцией клиент-кассир

На сегодняшний день S-660 - самое «заряженное» и функционально насыщенное переговорное устройство клиент-кассир, не только в линейке STELBERRY, но и среди аналогичных устройств. В одном пульте диспетчерской громкоговорящей связи, нам удалось интегрировать функцию клиент-кассир, дающую возможность общения с одной из 6-ти вызывных уличных панелей, режим «симплекс», позволяющий уверенно общаться с собеседником в условиях повышенного уровня постороннего шума и функцию громкого оповещения. Все это позволяет использовать систему диспетчерской связи STELBERRY S-660, не только, как эффективное многоканальное переговорное устройство для АЗС, но и значительно расширяет области применения данного устройства. Фактически, мы предоставляем вам мощную систему, которую можно эффективно применять для огромного числа различных объектов.

Преимущества диспетчерской громкоговорящей связи STELBERRY S-660:

- | Потрясающее качество связи и разборчивость речи
- | Удобное сенсорное управление
- | 6-канальная двухсторонняя связь с абонентскими панелями
- | Встроенная функция громкого оповещения
- | 100% совместимость со всеми системами громкого оповещения
- | Режим «симплекс», позволяющий использовать систему диспетчерской связи на объектах с высоким

уровнем шума

- | Линейный аудиовыход для записи всех переговоров
- | Ветровая защита микрофона пульта кассира
- | Антивандальная панель клиента с вызовом в комплекте
- | Высокий уровень громкости панели клиента
- | Угловое крепление панели клиента

Регулировка громкости пульта системы диспетчерской связи

Удобная цифровая регулировка уровня громкости, позволяет оперативно выставить уровень звука пульта оператора системы диспетчерской связи STELBERRY S-660. Диапазон регулировок, позволяет настроить громкость пульта кассира под любой тип помещения. В пульт диспетчерской громкоговорящей связи заложено 16 уровней регулировки громкости. Каждое нажатие на клавишу сопровождается звуковым сигналом, при достижении крайних значений громкости, тональность сигнала меняется. Комфортный уровень громкости способствует снижению утомляемости сотрудника, уровень и скорость обслуживания клиентов сохраняются на высоком уровне в течение всей рабочей смены. Для комфорта кассира, мы снабдили сенсорные кнопки пульта диспетчерской громкоговорящей связи системой динамической подсветки, которая плавно снижает яркость кнопок, после завершения регулировки.

Простота работы в режиме «симплекс»

Сенсорная кнопка «SPEAK» предназначена для управлением системой диспетчерской громкоговорящей связи STELBERRY S-660 в режиме «симплекс». Если кассиру необходимо что-нибудь сказать оператору или клиенту, то нужно просто нажать и удерживать кнопку «SPEAK». При не нажатой клавише, кассир слышит собеседника.

В модель STELBERRY S-660 заложен удобный и логичный алгоритм работы: система диспетчерской связи автоматически задействует симплексный режим для всех абонентских устройств, при включении режима «симплекс».

Полезная регулировка чувствительности

Удобное сенсорное меню системы диспетчерской связи STELBERRY S-660, позволяет отрегулировать чувствительность микрофона кассира до такого

уровня, при котором кассиру будет комфортно общаться с собеседником. Мы предусмотрели 16 уровней чувствительности и сделали диапазон регулировки усиления микрофона очень широким. При максимальном уровне чувствительности, кассир может свободно общаться с собеседником, на достаточно значительном расстоянии от пульта.

Регулировка чувствительности, как и остальные кнопки пульта, сопровождается короткими звуковыми сигналами, подтверждающими нажатие кнопки. При нажатии кнопок, их яркость увеличивается, а после окончания регулировки, плавно возвращается в исходное состояние.

Функция громкого оповещения

Система диспетчерской связи снабжена функцией громкого оповещения, позволяющей оперативно делать громкие объявления через любую трансляционную систему. Для подачи громкого объявления, необходимо нажать и удерживать клавишу «TALK», удобно расположенную на передней части пульта. Центральный процессор системы диспетчерской связи STELBERRY S-660, автоматически отключает связь пульта с абонентами на время подачи громкого объявления.

Удобное включение режима «симплекс»

Диспетчерская громкоговорящая связь должна уверенно работать в любых условиях, поэтому мы оснастили пульт переговорного устройства STELBERRY S-660 возможностью разговора в симплексном режиме. Для включения симплексного режима работы системы диспетчерской связи, достаточно на пульте оператора нажать сенсорную кнопку с перечеркнутым микрофоном, которую, для удобства работы кассира, мы расположили в ближней части меню. Для выхода из режима «симплекс», достаточно повторно коснуться этой клавиши.